



В продолжение архипастырского посещения Украины Святейший Патриарх Кирилл прибыл в Днепрпетровск

[gallery]

24 июля 2010 года Святейший Патриарх Московский и всея Руси Кирилл, совершающий поездку по Украине, прибыл в Днепрпетровск. В аэропорту Святейшего Владыку встречали митрополит Днепрпетровский и Павлоградский Иринеи, митрополит Донецкий и Мариупольский Иларион, архиепископ Криворожский и Никопольский Ефрем, епископ Горловский и Славянский Митрофан, епископ Новомосковский Евлогий, викарий Днепрпетровской епархии, духовенство Днепрпетровской епархии.

В числе встречавших Святейшего Патриарха Кирилла были представители власти: глава областной государственной администрации А.Ю.Вилкул, председатель областного совета Е.Г.Удод, председатель городского совета И.И.Куличенко, президент Днепрпетровской областной ассоциации органов местного самоуправления Ю.Г.Вилкул.

В составе делегации, сопровождающей Предстоятеля Русской Православной Церкви в ходе посещения Украины, – управляющий делами Московской Патриархии митрополит Саранский и Мордовский Варсонофий, председатель Отдела внешних церковных связей Московского Патриархата митрополит Волоколамский Иларион, наместник Свято-Троицкой Сергиевой лавры архиепископ Сергиево-Посадский Феогност, руководитель Административного секретариата Московской Патриархии епископ Солнечногорский Сергей, председатель Синодального отдела по взаимоотношениям Церкви и общества протоиерей Всеволод Чаплин, председатель Синодального информационного отдела В.Р.Легойда и другие.

Святейшего Владыку приветствовали девушки в традиционных украинских костюмах, на летном поле был выстроен почетный караул.

В аэропорту Святейший Патриарх Кирилл побеседовал с журналистами, отметив, в частности:

«С особым чувством радости и удовлетворения я ступил на землю Днепрпетровска, славную своей историей и своим настоящим. Город Днепрпетровск, третий город Украины, является всемирно известным центром высоких технологий, передовых научных знаний. С ним во многом связывают будущее Украины как высокоразвитого в техническом

и научном отношении государства. Но для меня как пастыря особенно важна сила веры людей, которые тут живут. На протяжении столетий те, кто жил на этой земле, защищали Православие, были ему верны, основывали на нем свою жизнь, свое мироощущение, строили свои отношения с окружающим миром. Я хотел бы от всего сердца пожелать жителям Днепропетровска и области хранить эту дивную, великую и такую необходимую для человеческого бытия традицию – традицию крепкой веры и прочных знаний. Храни вас всех Господь!»

Служба коммуникации ОВЦС/Пресс-служба Святейшего Патриарха

Источник: <https://mospat.ru/ru/news/56927/>